



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VIII. évf. 25. szám –ÉVKÖZI 11. VASÁRNAP

(2018.06.24.)

OLVASMÁNY Iz 49,1-6 SZENTLECKE ApCsel 13,22-26

Válasz: Hálát adok neked, hogy oly csodásan alkottál!

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 1,57-66.80)

Amikor elérkezett Erzsébet szülésének ideje, fiúgyermeket szült. Szomszédai és rokonai meghallották, hogy milyen irgalmas volt hozzá az Úr, és együtt örült vele mindenki.

A nyolcadik napon jöttek, hogy körülmetéljék a gyermeket.

Atyja nevével Zakariásnak akarták hívni. De anyja ellenezte:

„Nem, János legyen a neve.” Azok megjegyezték: „Hiszen

senki sincs a rokonságodban, akit így hívnának!”

Érdeklődtek erre atyjától, hogyan akarja őt nevezni. Atyja

íróta a szavakat írta rá: „János a neve.”

Erre mindnyájan meglepődtek. Neki pedig megnyílt az ajka,

és megoldódott a nyelve: szólni kezdett, és magasztalta Isten-

tent.

Akkor félelem szállta meg az összes szomszédokat, és Júde-

ban meg az egész hegyvidéken erről az eseményről beszéltek.

Aki csak hallott róla, elgondolkodva mondta: „Mi lesz ebből

a gyermekből? Hiszen nyilván az Úr van vele.”

A gyermek pedig növekedett, lélekben erősödött és mindad-

dig a pusztaiban élt, amíg Izrael előtt nyilvánosan fel nem

lépett.

A HÉT SZENTJE:

Június 30-án a római Egyház első szent vértanúira emlékezik

egyházunk. Azokra a vértanúkra emlékezünk, akik Néro

császár idejében szenvedtek vértanúságot. A római tűzvész,

amelynek borzalmas voltáról Tacitus római történész

beszámol, a császár a keresztényekre fogta. A 64. október

13-án, trónra lépésének tizedik évfordulóján rendezett

cirkuszi játékokon keresztre feszítettek vagy a színpadi

játékok során meggyilkoltak, sőt égő fáklyaként

meggyújtottak számos keresztényt.

Istenünk, te a római Egyház bőségesen sarjadó vetését

vértanúk áldott vérével öntözted. Add, kérünk, hogy életük

áldozata biztos erőforrásunk legyen, és elvezessen a halálon

aratott szent győzelem örömeire.

EGYMÁS FELÉ ÁRAMLÓ LEHELET - VIANNEY

SZENT JÁNOS GONDOLATAI AZ

EUCHARISZTIÁRÓL

Jézus Krisztus módot talált rá, hogy felmenjen a mennybe és

ugyanakkor itt maradjon a földön. Megalapította az imáadásra

méltó Eucharisztia szentségét, hogy velünk maradjon és

táplálhassa lelkünket; hogy vigasztalhasson és társunk lehes-

sen.

(Szentbeszéd a szentáldozásról)

„A Jóisten megadta nekem a nagy kegyelmet, hogy semmit

sem kaptam, amire támaszkodhatnék: sem tehetséget, sem

bölcsességet, sem tudást, sem erőt, sem erényt. Ha megkísért

a kétségbeesés, egyetlen menedékem van: a tabernákulum

elé vetem magam, mint kiskutyá a gazdája lábához.”

(Az arsi plébános benső élete)

Boldogabbak vagyunk azoknál, akik Jézus földi élete idején

éltek, amikor csak egy helyen tartózkodott, hiszen ma a világ

minden pontján megtalálhatjuk Őt az Oltáriszentségben.

(Elmélkedés az Eucharisziáról 2.)

Szent Elek anyja a saját fiára ismert annak a koldusnak élet-

telen testében, aki harminc évig a palotája lépcsői alatt élt.

„Ó mily későn ismertelek fel!” – zokogott. A lélek az élet

elmúltával látja meg azt, akit az Eucharisziában birtokolt...

(Elmélkedés az Eucharisziáról)

Ha Urunk látja, hogy tiszta lelkek jönnek meglátogatni őt az

Oltáriszentségben, rájuk mosolyog. Azzal az egyszerűséggel

jönnek, ami oly kedves előtte.

(Katekézis a valóságos jelenlétről)

A Oltáriszentség előtt időzve nyissuk ki a szívünket; jó Iste-

nünk is kinyitja az övét. Hozzá megyünk, ő pedig hozzánk;

az egyik, hogy kérjen, a másik, hogy befogadjon. Olyan lesz

ez, mint egymás felé áramló lehelet.

(Katekézis a valóságos jelenlétről)

Ha éjjel felébredsz, gondolatban járulj hamar a tabernákulum

elé, és mondd: „Íme, Uram, eljöttem, hogy imádjalak, dicső-

ítselek, hálát adjak, szeresselek, és veled legyek az angya-

lokkaal együtt.”

(Szabály)

Mily kedves az Eucharisziában jelen lévő Urunknak az a

röpke negyedóra, amit haszontalan elfoglaltságainktól lo-

punk el, hogy imádkozzunk, hogy meglátogassuk és vigasz-

taljuk őt!

(Katekézis a valóságos jelenlétről)

Sokszor gondolok arra, hogy amikor az Oltáriszentségben

imádjuk Urunkat, mindent megkapunk, amit kívánunk, ha

nagyon élő hittel és nagyon tiszta szívvel kérjük.

(Katekézis az imádságról)

A JEL

Egy fiatalember egymagában ült az autóbussen. Kitekintett

az ablakon. Alig múlt húsz éves, csinos, finom arcvonású fiú

volt. Egy nő ült le a mellette lévő ülésre. Miután kicsit ked-

vesen elbeszélgettek a meleg tavaszias időről, a fiú váratla-

nul így szólt:

– Két évig börtönben voltam. Ezen a héten szabadultam,

éppen úton vagyok hazafelé.

Áradt a szó belőle, miközben mesélte, hogy egy szegény, de

becsületes családban nőtt fel, és az a büntett, amit elkövetett,

mekkora szegényt és fájdalmat okozott szeretteinek, akiktől

a két év alatt semmi hírt nem kapott. Tudta, hogy szülei túl

szegények ahhoz, hogy vállalják az utat és meglátogassák őt

a börtönben. És azt is tudta, hogy túl tudatlannak érzik

magukat ahhoz, hogy levelet írjanak neki. Mivel választ nem

kapott, nem írt nekik többet.

Szabadulása előtt három héttel tett egy utolsó, reménytelen

próbálkozást, hogy kapcsolatba lépjen velük. Bocsánatukért

könyörgött, amiért csalódást okozott nekik.

Miután kiengedték, felszállt az első buszra, ami éppen a há-

zuk előtt haladt el... Ott, ahol felnevelkedett és ahol még

most is élnek szülei.

Szüleinek megírta, hogy ha megbocsátanak, egy jelet kér

tőlük. Olyant, melyet jól lát az autóbusból... Ha még visz-

szafogadná őt, kössenek egy fehér szalagot a kert almafájá-

ra. Ha nem látja ezt a jelet, nem száll le az autóbusról, és

örökre eltávozik életükből.

Az úti célhoz közeledve a fiút egyre nagyobb nyugtalanság

töltötte el. Nem mert kinézni az ablakon. Biztos volt benne,

hogy az almafán nem fogja meglátni a szalagot.

Útitársa végighallgatta történetét, majd udvariasan megkérte

a fiút:

– Cseréljünk helyet! Majd én figyelek az ablakból.

Alig néhány ház előtt haladt el az autóbusszal, amikor a nő

meglátta az almafát.

Könnyével küszködve kedvesen megérintette a fiatalember

vállát:

– Nézze! Nézze! Az egész fát szalagok borítják.
Állatokhoz hasonlítunk, amikor ölünk.
Emberekhez hasonlítunk, amikor ítélünk.
Istenhez hasonlítunk, amikor megbocsátunk.

VALAKI JÁR A FÁK HEGYÉN

valaki jár a fák hegyén
ki gyűjtja s oltja csillagod
csak az nem fél kit a remény
már végképp magára hagyott

én félek még reménykedem
ez a megtartó irgalom
a gondviselő félelem
kísért eddigi utamon

valaki jár a fák hegyén
vajon amikor zuhanok
meggyűjt-e akkor még az én
tüzemnél egy új csillagot

vagy engem is egyetlenegy
sötétlő maggá összenyom
s nem villantja föl lelkemet
egy megszülető csillagon

valaki jár a fák hegyén
mondják úr minden porszemen
mondják hogy maga a remény
mondják maga a félelem.
(Kányádi Sándor)

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

- + Június 26-án a **Szent Mónika közösség imája** 16:20-kor kezdődik.
- + **A Fekete-madonna zarándoklatra** jelentkezők számára hirdetjük: az autóbusz június 24-én 22:00-kor indul a templomunktól.
- + **Papp Sándor császlóci (egykori beregszászi) plébános ezüstmiséjére** 2018. június 26-án 10 órakor kerül sor Császlócon. Az autóbusz reggel 8 órakor indul a templomtól. Részvételi szándékukat, kérjük, jelezzék a plébánia irodájában! Egyéni hozzájárulás: 40 UAH.
- + Június 27-én Nagybakoson 10:00-kor kezdődik a **Szent László-búcsú**. A nagybakosi egyházközség szeretettel várja híveinket az ünnepre. A búcsúra autóbust indítunk 8:30-kor a templomtól. Egyéni hozzájárulás: 30 UAH.
- + Majnek Antal püspök atya június 29-én Huszton **diakónussá szenteli Pilip Viktort**, egyházmegyénk kispapját. Az ünnepi szertartásra Beregszászból indítunk buszt. Jelentkezés a plébánia irodájában.
- + **XVI. Kárpátaljai keresztény Gitáros Tábor**. Helyszín: Karácsfalva. Időpont: 2018. 23-29! Jelentkezz Te is! (Megyesi László – 0666529411, Boldizsár László - 0669017027).
- + **Roska Péter atya augusztus 17-19. között tartja szokásos nyári lelkigyakorlatát** a radvánci Szent Gellért Kollégiumban, az egykor ott szolgáló domonkos nővérekkel együtt. Péter atya meghívására vasárnap, augusztus 19-én reggel újmisést tart a radvánci kápolnában Petrovics László beregszászi származású jezsuita atya.
- + **FELVÉTEL AZ UNGVÁRI FELSŐOKTATÁSI KOLLÉGIUMOKBA**. Az Ungvári Szent Gellért Római

Katolikus Szakkollégium szeretettel várja az olyan ungvári egyetemen/főiskolán fiúk és lányok jelentkezését, akik szívesen élnének keresztény értékű közösségben, aktívan részt vennének annak életében/alakulásában és fontosnak tartják látókörük szélesítését, hitük, magyarságuk mélyítését. (ukránul beszélő jelentkezők számára ingyenes magyar nyelvtanfolyamot biztosítunk, melyen kötelező a részvétel). Helyszín: Szent Gellért Római Katolikus Szakkollégium, 88000 Ungvár, Ukrainka u. 81.

Az Ungvári Szent Görgy Római Katolikus Fiúkollégium szeretettel várja olyan ungvári egyetemen/főiskolán tanuló fiúk jelentkezését, akik szívesen élnének keresztény értékű közösségben, aktívan részt vennének annak életében/alakulásában és fontosnak tartják látókörük szélesítését, hitük, magyarságuk mélyítését. (ukránul beszélő jelentkezők számára ingyenes magyar nyelvtanfolyamot biztosítunk, melyen kötelező a részvétel). Helyszín: Szent György Római Katolikus Fiúkollégium, 88000 Ungvár, Volosin u. 9.

Mindkét kollégiumra vonatkozóan:

Felvétel: telefonos egyeztetést követően, folyamatosan

Jelentkezés: Béres Attila +380677502512, +380951888203, ajanuar26@gmail.com

+ Dr. Erdő Péter bíboros jóvoltából idén is lehetőségünk nyílik arra, hogy részt vegyünk az **augusztus 20-i Szent István napi ünnepen Budapesten**. Jelentkezés és részletes információ a plébániai irodában!

IGENAPTÁR

Június 24. vasárnap: Keresztelő Szent János születése

Iz 49,1-6 Zsolt 33 ApCsel 13,22-26 Lk 1,57-66.80

Június 25. hétfő: 12. évközi hét hétfő

2Kir 17,5-8.13-15a.18 Zsolt 59 Mt 7,1-5

Június 26. kedd: 12. évközi hét kedd

2Kir 19,9b-11.14-21.31-35a.36 Zsolt 47 Mt 7,6.12-14

Június 27. szerda: Szent László király

Bölcs 10,10-14 Zsolt 111 Mt 22,34-40

Június 28. csütörtök: 12. évközi hét csütörtök

2Kir 24,8-17 Zsolt 78 Mt 7,21-29

Emléknep: Szent Iréneusz püspök és vértanú

Június 29. péntek: Szent Péter és Szent Pál apostolok

ApCsel 12,1-11 Zsolt 33 2Tim 4,6-8.17-18 Mt 16,13-19

Június 30. szombat: 12. évközi hét szombat

Siral 2,2.10-14.18-19 Zsolt 73 Mt 8,5-17

Választható emléknep : **A római Egyház első szent vértanúi**

KERESZTELŐ: Török Péter – 2018. 06. 15.

TEMETÉS: Markó Mária – 2018. 06. 14.

HETI MISEREND

Június 25, hétfő: 08:00 - Beregszász

Június 26, kedd: 17:00 - Beregszász

Június 27, szerda: 08:00 - Beregszász

Június 28, csütörtök: 08:00 - Beregszász
16:30 - Ardó.

Június 29, péntek: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

Június 30, szombat: 16:30 - Ardó

17:00 - Beregszász

Július 21, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felélős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com